
В Иркутске в ходе обыска на плодоовощной базе обнаружено около 50 тонн овощей и фруктов сомнительного качества

17 декабря в рамках расследования уголовного дела, находящегося в производстве СУ СК России по Иркутской области, на территории плодоовощной базы по ул. Толевая г. Иркутска следователями СКР совместно с сотрудниками различных подразделений ГУ МВД России по Иркутской области был проведен комплекс оперативно-следственных мероприятий.

Также к проверочным мероприятиям были привлечены сотрудники Роспотребнадзора и УФМС России по Иркутской области. В ходе обысков изъяты финансово-хозяйственные документы и предметы, имеющие значение для уголовного дела. Кроме того, в складских помещениях базы обнаружено и снято с реализации более 20 тонн яблок с просроченным сроком хранения, передано к уничтожению около 25 тонн овощей, находящихся без каких-либо документов. Для проверки соблюдения миграционного законодательства в отдел полиции доставлено 53 гражданина, работавших на территории базы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1001141>